

Экологи намерены бороться за сохранение острова орхидей

Судьбу уникального острова орхидей, который находится в нескольких километрах от Шелехова, обсуждали сегодня представители областной организации Всероссийского общества охраны природы. Экологи намерены бороться за сохранение популяции орхидных.

Напомним, 15 лет назад остров обнаружила иркутский ученый Татьяна Быченко. Там произрастает 11 видов орхидей, а также 15 видов редких, исчезающих растений. Биолог решила, что острову необходимо присвоить статус ботанического заказника и обратилась за содействием к шелеховскому краеведческому музею. Однако его сотрудники предложили сделать из уникального острова экскурсионную зону и в прошлом году получили на это грант, не поставив в известность Татьяну Быченко. Иркутские экологи намерены не допустить создание на острове туристического центра. "Подобной популяции орхидных на нашей территории просто не существует. Бог подарил нам такое уникальное место, и уничтожить его будет просто преступлением. Турбазу и гостиницу можно построить в другом месте. Если дать погибнуть этой популяции, мы никогда ее не восстановим", - говорит Вера Шленова, председатель президиума областной организации Всероссийского общества охраны природы.

На заседании экологи не оставили без внимания тему сооружения нефтепровода "Восточная Сибирь-Тихий океан". Они называют этот проект национальным позором и предлагают обнародовать фамилии членов государственной экологической экспертизы, которые проголосовали за строительство трубы в водоохранной зоне Байкала. Специалисты считают, что только общими усилиями экологов, власти и общественности можно исправить ситуацию, поэтому приглашают всех неравнодушных прийти на митинг в защиту Байкала. Он состоится 18 марта в 13.00 возле Дворца спорта "Труд". Ожидается, что участниками акции станут губернатор Александр Тишанин, мэр Владимир Якубовский, а также депутаты Законодательного собрания, представители политических партий.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЭКОЛОГИЯ , ИРКУТСК 3904 14.03.2006, 20:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=28477> Bytes: 1907 / 1907 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)